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Anuvakam 6

Learning'’ Continous chanting?
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namo jygsthéyla ca karlisthéyla ca

namo jygsthéyla ca karlis’_chéyla ca

s T T = s T o
) namallh pﬁrv_ajéyla Cépar_ajéyé ca namallh pﬁrv_ajéyla cépar_ajéyla ca
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) namo madhye_lméyell cépage_llbhéyei ca namo madhygméyei cépage_ﬂbhéya{ ca
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namo jagh@nyéya ca budhniyéya ca

namo jaghgnye‘llya ca budhniyéya ca
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namah sc_)bhyélya ca pratisgrya‘llya ca

qﬁ_::lar\_ﬂ?

namah sc_)bhylf?lya ca pratis_aryléya ca
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namo yémyéya ca ksemyle‘\ya ca

T A 9 S

namo yémyéya ca ksernylélya ca
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nama urvaryaya ca khalyaya ca

;p:ll':cl? Iﬁ

|
nama urvaryaya ca khalyaya ca
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TH: AR ST A

namah élokylélya Cé'vas_énylélya ca

T I ST |

I I
namah Slokyaya ca'vasanyaya ca

' To follow the learning column, where each $loka is divided into many parts and each part is chanted twice, please refer to
Sri-Rudram-Learning-Method-1-Anuvakam-6.mp3.
2 To follow continuous chanting column, where the sloka is chanted without interruption and repeated once, please refer to
Sri-Rudram-Learning-Method-2-Anuvakam-6.mp3 or Sri-Rudram-Learning-Method-3-Anuvakam-6.mp3 where no repetition accrues.
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Sri Rudram learning devanagari and transliteration text
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Continous chanting?
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namo vanyz?llya ca kaksylz?lya ca

T 999 9 Feqg |9

namo vanyz?llya ca kaksylélya ca

TH: Y™ 9 wfagEd |9

o Yy 9 uidead 9
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namah $ravaya ca pratiSravaya ca namah $ravaya ca pratiSravaya ca
| | | | | |
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nama asusenaya casurathaya ca nama asusenaya casurathaya ca
| o ha | o ¥
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namah Stiraya cavabhindate ca namah $tiraya cavabhindate ca
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namo varmine ca varithine ca namo varmine ca vardthine ca
Noe S o Noa S o N
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namo bilmine ca kavacine ca

1 I 1
namo bilmine ca kavacine ca

wH: Y = A |

1 I |
namah Srutdya ca $rutasenaya ca

wH: Y = a0

| 1 |
namah $rutdya ca $rutasenaya ca
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